Anexo No. XII.

CALCULOS DE LAS SUPERFICIES COMPRENDIDAS

ENTRE LA LINEA DIVISORIA ACTUAL Y LA
LINEA QUE DEBIO HABERSE TRAZADO
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ANEX0O NO. XiI.

Para tratar el tridngulo como plano hay que corregir
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Se ha adoptado este dltimo valor porque el primero depende del azimut en 127 de 204 el que
a la vez depende de las diferencias de latitud entre esos monumentos que constan en la Memoria
Internacional y que no se ajustan con los azimutes de la pigina 109 proviniendo el desajuste de
que al cambiar las diferencias de longitud entre esos monumentos (por los nuevos valores dados por
el Coast and Geodetic Survey) v m“[‘]iﬁf-;n- las distancias en lo l‘nrl'l'aa-l:ulu]ivntu 4 la variacion de la
diferencia de longitud no -;-.l-;-‘;-\'.'} necesario modificar la diferencia de latitud, la que te :|"::1 que
cambiar puesto que el azimut 'l”‘-"h"i“‘ constante. El desajuste aunque sin importancia, es suficiente

para producir esa diferencia de 24 hectaras en la superficie.

cArcULo DE LA SUPERFICIE 204—127- -A.

12 —Longitud y azimut del lado 127 y punto de 31° 20" y 111" que llamaremos A.




